
Kluci z Prahy zamířili do
Liberce. Ukončili tím
sérii videí o kraji
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Již šesté video natočili v Libereckém kraji Janek Rubeš a Jan Mikulka –
pražská dvojice, která působí na youtubových kanálech Kluci z Prahy a
Honest Guide. Tito mladí tvůrci v minulosti zavítali do všech
turistických destinací Libereckého kraje, aby nakonec skončili
poznávání regionu v krajské metropoli, v Liberci. Prostřednictvím videí
se snaží turisty zábavnou formou vzdělávat a inspirovat.

Janek Rubeš a Jan Mikulka se svými kanály Kluci z Prahy a Honest Guide baví i vzdělávají diváky
už řadu let. Upozorňují na turistické pasti, ale zároveň ukazují místa, která stojí za to objevit –
v Praze i mimo ni. Zatímco k českému publiku mluví česky, zahraničním cestovatelům přinášejí
tipy v angličtině. V Libereckém kraji už dříve zavítali do Jizerských hor, Krkonoš, Lužických
hor, Máchova kraje i Českého ráje; nyní se jejich objektiv zaměřil na krajské město.

„Myslím, že video už zaznamenala většina místních, kteří se pohybují na sítích. Někdy vnímáme
dobré věci, které kolem sebe máme, jako samozřejmost. A pohled zvenčí nám pomáhá si uvědomit,
jaké bohatství a zajímavosti tu máme, krajské město nevyjímaje,“ uvedla Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje

Liberec v jejich podání není jen o Ještědu, i když právě tento ikonický vrchol s dílem architekta
Karla Hubáčka si samozřejmě neodpustili zmínit, a to z několika úhlů. Ve videu zaujme
především důraz na detaily města – od historické radnice, přes výtah paternoster na krajském
úřadě až po unikátní skleněný žebřík v Severočeském muzeu. Tvůrci nezapomněli ani na
lokální gastronomii, a tak se diváci podívají do kaváren a bister, jako například Kafe Jinak, DOK,
Bistretto, ale i do místních podniků, jakým je třeba legendární hospoda Vokno.

Všímavým okem odhalují zajímavosti, které často zůstávají skryté. Zastaví se u Památníku
obětem komunismu, navštíví galerii Lázně i Krajskou vědeckou knihovnu. Vydávají se do
tramvajové vozovny, procházejí krytem civilní obrany, nebo detailně komentují reliéfy



kanálových poklopů v bezejmenné uličce spojující Pražskou a Širokou.

Film je k vidění na youtubových kanálech Honest Guide i Kluci z Prahy. Řada dalších nejen
letních tipů se nalézá také na facebookovém profilu REGION LIBEREC.  Zajímavé možnosti
nabízí i profily Visit Jizerky a Visit Liberec.

https://www.youtube.com/c/HONESTGUIDE
https://www.youtube.com/c/KlucizPrahy
https://www.facebook.com/regionliberec
https://www.facebook.com/visitjizerky
https://www.facebook.com/visitliberec

